

IZVJEŠĆE VIJEĆA ZA KOMUNALNU PREVENCIJU ZA 2014. GODINU

Odlukom Gradonačelnika od 22. listopada 2013. godine osnovano je Vijeće za komunalnu prevenciju s ciljem razvoja programa prevencije kriminaliteta na području Grada, kako bi se zaštitili građani, materijalna dobra i zajednica u cjelini.

Svojim djelovanjem u vidu partnerstva i zajedničkog planiranja te djelovanja različitih tijela vlasti, javnih službi, gospodarstva i građana, kroz razne programe prevencije kriminaliteta, obuhvaća suzbijanje nasilja u obitelji, delinkvenciju djece, maloljetnih i mladih punoljetnih osoba, zlouporabu droga, suzbijanje nasilja u urbanim sredinama te provođenje drugim mjera radi povećanja sigurnosti ljudi i imovine.

Vijeće se sastoji od 9 članova iz različitih ovlasti i djeluje kroz operativne planove s jasno definiranim prioritetima. Odlukom o Izmjenama Odluke o osnivanju Vijeća za komunalnu prevenciju u gradu Puli od 21. siječnja 2014. došlo je do izmjene članstva, umjesto Erika Lukšića kao predstavnika Grada Pule i nadležnog upravnog odjela imenovala se Elvira Krizmanić Marjanović.

U okviru prioriteta koje je Vijeće za komunalnu prevenciju definiralo, u 2014. godini provedene su sljedeće aktivnosti.

1. Natječaj "Najbolji projekt sigurnosti lokalne zajednice"

Vijeće za komunalnu prevenciju Grada Pule prijavilo je po prvi put zajednički projekt na natječaj "Najbolji projekt sigurnosti lokalne zajednice" u sklopu šeste po redu međunarodne konferencije Sigurnosti gradova – SIGG 2014. godine. Konferencija se održala u Splitu, od 19. do 21. ožujka 2014. godine.

Časopis Zaštita je objavio regionalni natječaj za "Najbolji projekt sigurnosti lokalne zajednice" u kojem su se prikupljali pisani prijedlozi projekata/programa/aktivnosti zainteresiranih subjekata lokalnih i područnih (regionalnih) samouprava koje se odnose na poboljšanje sigurnosti pojedinačne lokalne zajednice. Cilj natječaja kojeg je objavio časopis "Zaštita" bio je upoznati širu i stručnu javnost sa sigurnosnim projektima lokalnih zajednica i njihovim nastojanjima da život u njima učine što ugodnijima i sigurnijima. Na konferenciji je sudjelovala predsjednica Vijeća za komunalnu prevenciju Grada Pule Elena Puh Belci s prezentacijom Grada Pule, te razmijenila iskustva s drugim sličnim Vijećima u RH i uspostavila suradnju sa Odjelom za prevenciju MUP RH.

Grad Pula je tom prilikom dobio priznanje kojeg dodjeljuju Hrvatski forum za urbanu sigurnost i časopis Zaštita tvrtke Tectus d.o.o. uz potporu Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske. Prema odluci Povjerenstva projekt "Edukacija roditelja o odgovornom

roditeljstvu u prevenciji i ranom otkrivanju ovisnosti o drogama/alkoholu" ušao je u najuži izbor na natječaju za "Najbolji projekt sigurnosti lokalne zajednice" u 2014. godini. U projektu surađuju Grad Pula, Mjesni odbori, Zavod za javno zdravstvo IŽ i Dom za odgoj djece i mladeži Pula.

2. Edukativne predstave "PULA - reci drogi NE!"

Zadatak edukativne The/Arto predstave je prevencija zlouporabe droge među djecom i mladima na području grada Pule, a sastoji od izvođenja edukativnih predstava za sve učenike sedmih razreda u svakoj od 10 osnovnih škola.

U svrhu informiranja sudionika projekta i javnosti održana je konferencija za tisak, pripremljen je tiskan informativni letak za učenike i izrađen je informativni pano. Sa predstavnicima škola dogovoreni su datumi i vrijeme održavanja predstava te je definiran adekvatan prostor unutar škola za izvođenje predstave u razdoblju od 7. do 11. travnja 2014. Predstava je namijenjena učenicima, roditeljima i stručnim suradnicima škola.

Na predstavama je prisustvovalo 557 učenica i učenika sedmih razreda i 117 roditelja. U suradnji s Policijskom postajom Pula na predstavama prisustvovao je i kontakt policajac za područje u kojem se škola nalazi sa zadatkom da se predstavi učenicima, roditeljima i školi i da kaže koja je njegova uloga i način djelovanja.

Izrađena je i evaluacije projekta (u prilogu). Projekt je u zajednici ocijenjen kao izuzetno uspješan i svrsishodan. Pozitivno mišljenje dalo je i Dječje gradsko vijeće Grada Pule čiji su članovi upravo učenici VII i VIII razreda osnovnih škola.

3. Projekt "Zdrav za 5"

MUP je pokrenuo preventivni nacionalni projekt u sklopu kojeg održava predavanja o ovisnosti i zloupotrebi alkohola, droga i igara na sreću.

Policijska postaja Pula je tijekom 2014. godine na temu ovisnosti o alkoholu u sklopu projekta Zdrav za 5 održala predavanje za 7 razrede u 6 osnovnih škola na području Grada Pule.

4. Program boravka pri osnovnim školama kao sekundarna prevencija

Održan je radni sastanak predstavnika Grada Pule, ravnatelja svih osnovnih škola, djelatnika Doma za odgoj djece i mladeži Pula, Centra za socijalnu skrb Pula i predstavnice županijskog državnog odvjetništva na temu provođenja Programa boravka pri osnovnim školama kao sekundarna prevencija.

Cilj je sastanka bio upoznati škole koje ne provode program boravaka o proceduri, kriterijima i uvjetima sukladno kojima se ustrojavaju u skupinu potencijalni korisnici tretmana PSP-a, a sa krajnjim ciljem povećanja broja škola uključenih u tretman. Ravnatelji OŠ Centar, OŠ Veli Vrh i OŠ Šijana pojasnili su prisutnima koje su prednosti programa i pohvalili

provoditelje koji posjećuju škola da bi radili sa učenicima na ranoj intervenciji. Program je usmjeren na smanjenje razvoja rizičnog ponašanja osnovno školske djece.

Dom za odgoj djece i mladeži kao pružatelj usluge boravka u školi dužan je osigurati stručne radnike potrebne za obavljanje gore navedene usluge, voditi evidenciju i čuvati dokumentaciju arhive, a sve u skladu sa Pravilnikom o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga.

Stručne osobe u osnovnim školama u prvoj fazi detektiraju djecu sa rizičnim čimbenicima, te se temeljem savjetovanja Tima, uz suglasnost roditelja, ispunjava upitnik i upućuje zahtjev CZSS radi priznavanja prava na uslugu socijalne skrbi. Drugi korak u postupku je formiranje grupa od 5 do 12 učenika kojim je CZSS priznao pravo na uslugu socijalne skrbi. Ukoliko pojedina škola nema dovoljan broj od najmanje 5 učenika za formiranje grupe predlaže se da škole najbliže udaljenosti dogovorno formiraju zajedničke grupe učenika za koje će se provoditi usluga poludnevnog boravka u školi.

5. Obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti

Mjesec borbe protiv ovisnosti u Republici Hrvatskoj obilježava se u razdoblju od 15. studenog do 15. prosinca. Svake godine u navedenom razdoblju obilježavanje se provodi s ciljem upozoravanja cjelokupne javnosti na problem zlouporabe svih oblika sredstava ovisnosti, a osobito droga, te se time nastoji potaknuti sve subjekte u društvu na aktivnu borbu protiv ovisnosti i zlouporabe droga poduzimanjem zajedničkih aktivnosti za uspješno suprotstavljanje ovom ozbiljnom problemu današnjice

Aktivnost: Sportsko edukativna manifestacija "Baci drogu u koš"

Na trgu Portarata se 2. prosinca 2014. održala sportsko-zabavna manifestacija "Bacimo drogu u Koš" koja se obilježava u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, a s ciljem upozoravanja šire javnosti na gorući problem današnjice. Na turniru u slobodnom bacanju sudjelovalo je 55 učenika sedmih i osmih razreda iz svih jedanaest pulskih osnovnih škola.

Manifestacije je, osim sportskog, imala i edukativan karakter te su na Info - punktovima građanima bile ponuđene brošure o programima vezanih za prevenciju, rehabilitaciju i resocijalizaciju ovisnika.

Za zabavni dio programa bili su zaduženi plesni studio AB original i trojac iz "Via Luce".

U prosincu 2014. brošure "Neka droga ne bude tvoj izbor" i "Osnove prve pomoći" predate su ravnateljima osnovnih škola da ih podijele učenicima sedmih razreda. Također su zamoljeni da na satu razrednika tematski obrade temu "droga i ovisnost".

Aktivnost: Sportsko edukativna manifestacija "Život bez droge je prva liga"

U dvorani OŠ Veli vrh, 12. prosinca 2014. s početkom u 12 sati, održao se nogometni turnir između ekipa predstavnika Grada Pule, MUP-a Policijska postaja Pula, osnovnih škola i novinara, i time obilježili posljednji događaj u mjesecu borbe protiv ovisnosti kojeg je organiziralo Vijeće za komunalnu prevenciju i kampanja Istarske županije Bježi/Via.

Aktivnost: Brošura "Neka droga **NE bude tvoj izbor"**

Prvo izdanje brošure "Neka droga ne bude tvoj izbor" zajedno su osmislili i izradili Vijeće za komunalnu prevenciju Grada Pule i Dječje gradsko vijeće Grada Pule u suradnji sa ZZJZ IŽ i MUP PP Pula.

Brošura je namijenjena i dostavljena svim učenicima 7 razreda osnovnih škola na području Grada Pule, a sadrži pozitivne poruke i informacije koje je dobro znati.

Tekstovi pod naslovima poput: Donesi pravu odluku, Reci NE jasno i glasno, Stekni dobre prijatelje, Neka droga NE bude tvoj izbor, Budi protiv droge, Kome se obratiti za pomoć napisani su jednostavnim i razumljivim jezikom kako bi učenici lakše razumjeli sadržajem i poistovjetili se s njim.

Također tiskane su majice i jumbo plakati sa tekстом "Neka droga **NE** bude tvoj izbor".

6. Dan sigurnijeg Interneta

Dan sigurnijeg Interneta - 11. veljače obilježio se predavanjima po školama pod temom "Stvorimo bolji internet zajedno".

7. Info punktovi u turističkim naseljima

U turističkim naseljima Verudela, Stoja i Ferijalni, tijekom turističke sezone postavilo se 12 info punktova s ciljem da se izravnim kontaktom između policijskih službenika i turista razmijene osnovne informacije i korisni savjeti o mjerama samozaštitnog ponašanja kao na primjer: kako izbjeći džepne krađe, provale u apartmane, vozila, krađe bicikala, krađe na plaži, a u sklopu projekta "Sigurna turistička sezona".

8. Informativni centar za prevenciju Policijske uprave istarske

Dana 10. srpnja 2014. godine u prostorijama Mjesnog odbora Veruda na Sjednici Savjeta za mjesnu samoupravu Grada Pule prezentiran je informativni centar za prevenciju Policijske uprave istarske koji je otvoren u sklopu projekta Zaštitimo svoju imovinu. Centar je namijenjen savjetovanju građana o samozaštitnom ponašanju, mogućnostima tehničke i mehaničke zaštite kao i pružanju podrške žrtvama kaznenih djela.



ISO 9001



ISO 27001



IQNet SR-10



Cro Cert

9. Bezalkoholni koncert povodom Međunarodnog dana mladih

Na Portarati se 11. kolovoza 2014. godine održan veliki koncert za sve mlade na kojem su nastupile grupe Soundcheck regaz i The Reminders kao predgrupe i grupa Radio Aktiv kao glavni izvođač. Koncert su zajednički organizirali Grad Pula, udruga Institut Pula i Policijska postaja Pula.

Na trgu su se besplatno dijelili sokovi i voda kao osvježenje, a glavni cilj je bio poslati poruku kako dobra zabava ovisi isključivo o dobroj volji i odluci da se zabavimo, a ne o konzumiranju alkohola. Međunarodni dan mladih (bezalkoholni koncert) poprimio je već tradicionalni oblik obzirom da se manifestacija održala drugu godinu zaredom.

10. Predstavljanje rada Vijeća za komunalnu prevenciju Grada Pule delegaciji iz Njemačke

Zamjenica gradonačelnika i predsjednica Vijeća za komunalnu prevenciju Grada Pule Elena Puh Belci, 02. srpnja 2014. je u prostorijama Komunalne palače održala radni sastanak s predstavnicima Policijske uprave Istarske i delegacijom iz PD Hannover.

Tradicija ovakvih sastanaka, koji su se pokazali korisnim alatom za daljnje unaprjeđivanje rada vijeća za komunalnu prevenciju, traje još od 2002. godine, a suradnja Grada i MUP-a od 2009. godine.

Okupljeni su na radnom sastanku razmijenili korisna iskustava o dosadašnjem radu i djelovanju Vijeća za komunalnu prevenciju. Načelnica Policijske postaje Istarske Tatjana Božac Maksić predstavila je najvažnije aktivnosti koje su se provele do sada i koje će Vijeće provesti u budućnosti.

Na sastanku je naglašeno da je Vijeće spremno za međunarodnu suradnju i zainteresirano za razmjenu primjera dobrih praksi, te su stoga sa zadovoljstvom poslušana i njemačka iskustva.

Klasa: 500-01/13-01/17

Urbroj:2168/01-05-02-DROC-15-36

Pula, 11.3.2015

ZAMJENICA GRADONAČELNIKA
Elena Puh Belci

Privitak: Tablica financijskog izvješća